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Barriera continua in metallo delimitata da paletti
collegati tra loro da barre incrociate - non
attraversabile (riferimento: DETTAGLIO 4)

Recinzione in rete metallica
su muretto di base - h tot= 1,5m
(riferimento: DETTAGLIO 4)
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Sistema di dissuasori per
inibire il transito carrabile

72.34

Passaggio pedonale 1,5m
(riferimento: DETTAGLIO 1)

Passaggio ciclo-pedonale 2,5m
(riferimento: DETTAGLIO 3)

Rampa di raccordo larghezza 1 m,
pendenza 8%, lunghezza 6,25m
(riferimento: DETTAGLIO 1)
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Barriera continua in metallo delimitata da paletti
collegati tra loro da barre incrociate - non
attraversabile (riferimento: DETTAGLIO 2)

51
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Ampliamento marciapiede fino alla larghezza di
2,5m per garantire la prosecuzione del percorso
ciclo-pedonale

2

.

5

0

Limite Comparto

Verde Privato

Verde Pubblico

Edifici privati

Alberi

Delimitazioni lotti edificabili

Legenda generale

Edificio ad uso

terziario-direzionaleEdilizia Convenzionata

Manto stradale in asfalto

grigio

Pavimentazione  in

autobloccanti in cls colore rosso

Area verde attrezzata pubblica

Manto stradale in asfalto

pigmentato colore rosso scuro

Canaletta di raccolta acque

meteoriche in cls prefabbricato

Pavimentazione percorsi

pedonali in Listotec

Pavimentazione percorsi

ciclo-pedonali Calcestre

Legenda Pavimentazioni

Pavimentazione marciapiedi in massetti

autobloccanti di cls colore grigio

Verde Pubblico

8.875 mq > 8.808 mq richiesti

Parcheggi Pubblici 4.140 mq  > 3.282 mq richiesti

Standard Comparto

SEZIONE A-A scala 1:50

p=1%

PACCHETTO NUOVO MARCIAPIEDE CICLO PEDONALE

-tappetino d'usura in conglomerato bituminoso cm.3

-soletta armata con rete elettrosaldata doppia Ø8/20x20 cm.15

-strato stabilizzante in tessuto non tessuto (TNT)

-strato di base misto riciclato certificato, minimo cm.50

-Scotico primo terreno e successiva compattazione, cm 10
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PIANTA scala 1:50

AA

Muretta in calcestruzzo

DETTAGLIO 4:

Nuovo marciapiede ciclo pedonale a nord del lotto 50

AREA

POPPI

AREA

POPPI

0.25

LOTTO

50

Recinzione in rete metallica

1.1

0.4

2.50

2.97

Cordolo di contenimento in calcestruzzo e paletti dissuasori collegati

tra loro da barre incrociate - non attraversabile

2.97

2.50 0.25

Recinzione in rete metallica

Muretta in calcestruzzo
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 MARCIAPIEDE  CICLO PEDONALE

pavimentazione in asfalto

B

B

SEZIONE B-B scala 1:50

Paletti dissuasori collegati tra loro da barre incrociate

- barriera non attraversabile

SEZIONE C-C scala 1:50

p=1%
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PIANTA scala 1:50

CC

DETTAGLIO 2:

Marciapiede pedonale a nord del nuovo parcheggio

AREA

TASSINARI

AREA

TASSINARI

NUOVO

PARCHEGGIO

PUBBLICO

2.52

2.00 0.25
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0.22 2.00

0.15

PACCHETTO MARCIAPIEDE (Tipo A) CM.75

-pavimentazione in elementi autobloccanti cm.7

-strato di allettamento cm.3

-strato di sabbia circa cm.15

-strato stabilizzante in tessuto non tessuto (TNT)

-strato di base - misto granulare compattato

o misto riciclato certificato, minimo cm.25

-eventuale strato di fondazione in misto cementato, minimo  cm. 30

-Scotico primo terreno e successiva compattazione, cm 10

DETTAGLIO 3:

Nuovo marciapiede ciclo pedonale a nord del lotto 50

PIANTA scala 1:50

0.22

2.50

0.25

2.50

Muretta in calcestruzzo

Recinzione in rete metallica

Cordolo di contenimento in calcestruzzo

e paletti dissuasori collegati tra loro da barre incrociate

 MARCIAPIEDE  CICLO PEDONALE

pavimentazione in asfalto

Limite proprietà

RAMPA DI RACCORDO per

Accesso ciclo - pedonale

D
D

SEZIONE D-D scala 1:50

AREA

POPPI

LOTTO 50

PIANTA scala 1:50

SEZIONE E-E scala 1:50

LOTTO 50

AREA TASSINARI

NUOVO

PARCHEGGIO

PUBBLICO

0.00

+0.50

Cordolo di contenimento in calcestruzzo

e paletti dissuasori collegati tra loro da barre incrociate

 MARCIAPIEDE  PEDONALE

pavimentazione in autobloccanti grigi

RAMPA  PEDONALE

pavimentazione in autobloccanti rossi

Limite proprietà

1.04

1.50

1.00

6.25

DETTAGLIO 1:

Marciapiede pedonale a nord del nuovo parcheggio

E
E

Superficie aree verdi = 8.867 mq

Planimetria Verde Pubblico Scala 1:2000

N

Superficie parcheggi pubblici = 4.140 mq

Planimetria Parcheggi Pubblici Scala 1:2000

N

1:500

ELENCO ELABORATI

Note:    *  =  Elaborati grafici INVARIATI nello stato di progetto.

oggetto

scala n.

Comune di Pieve di Cento

Piano particolareggiato di iniziativa privata

Comparto 3A - ex Lamborghini

VARIANTE AL PPIP VIGENTE

(Riferimento: Variante approvata in data 20/05/19 con Delibera n.67)

Proprietà:

I Progettisti:

EURO TARGET HOLDING GROUP S.R.L.
Via Provinciale Bolonga, 2/g
40066 Pieve di Cento (Bologna)
P.IVA - C.F. 02797021207
REA N. BO-468418

ING. STEFANO ZOFFOLI
via Castellata n.3/2 - 40124 Bologna
P.I. 03661320402
C.F. ZFFSFN76A03C573P
Iscritto all'Ordine degli Ingegneri di Bologna n.9526/A

TAV 01   DOCUMENTAZIONE GENERALE

A. Inquadramento catastale

B. Stralcio dello strumento urbanistico vigente

C. Norme di attuazione

D. Capacità edificatorie ed aree da cedere

E. Documentazione fotografica

TAV 02   STATO LEGITTIMATO

A. Pianta generale dell'intervento

B. Superfici e limiti dimensionali

C. Schema planivolumetrico e tipologie edilizie *

D. Ambiti edificabili *

E. Ambiti di intervento *

F. Strade, parcheggi e verde alberato

G. Fognature, acque bianche e acque nere *

H. Rete distributiva acuqua e gas *

I. Rete distributiva fibra ottica e telefonica *

L. Rete distributiva elettrica *

M. Pubblica illuminazione *

N. Accorgimenti per il superamento delle barriere

architettoniche *

O. Relazione geologica e geotecnica *

P. Rilievo Acustico *

A. Pianta generale dell'intervento

B. Superfici e limiti dimensionali

F. Strade, parcheggi e verde alberato

TAV 03   PROGETTO

A. Strade parcheggi e verde alberato

TAV 04   INTERVENTI

TAV 05   NORME PER LA BUONA ESECUZIONE DEL

               PIANO

TAV 06   RELAZIONE TECNICO - ILLUSTRATIVA

TAV 07   SCHEMA DELLA CONVENZIONE URBANISTICA

TAV 03.A

Pianta generale dell'intervento

La variante in oggetto prevede:

- La modifica delle specifiche relative al trasferimento di capacità edificatoria tra lotti residenziali. Si
consente il trasferimento di mq di Sc tra i lotti del comparto senza il vincolo del 30% di superficie
complessiva del lotto cedente, fermo restando il rispetto delle distanze e delle altezze previste dalle NTA e della
capacità edificatoria complessiva del comparto.

- L'unificazione delle superfici Commerciale/Direzionale e Terziaria.
Tale correzione di impostazione si rende necessaria poiché l'attuale suddivisione delle due tipologie di
superficie Sc è basata su una classificazione degli usi ormai obsoleta, essendo riferita al Piano Regolatore
vigente prima dell'approvazione del PPIP.
Nelle attuali definizioni degli usi (RUE - art. 2.7.2 Elenco degli usi), non esiste una specifica destinazione d'uso
terziaria, che è ricompresa nelle categorie d'uso definite “commerciali” (da UC1 a UC28).

- L'ampliamento del tratto di marciapiede sul confine nord-ovest del lotto 51, con trasformazione di
un percorso pedonale in un tracciato ciclo-pedoanle, per consentire la prosecuzione della ciclabile
esistente lungo la via Provinciale.

PREVISIONI DI VARIANTE
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